

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Šárka Vojtušová

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Akademický rok: 2014/2015

Téma bakalářské práce: Role mikroregionů a místních akčních skupin při adaptaci environmentálních rizik

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Studentka se ve své práci zabývala zajímavou a aktuální rolí mikroregionů a místních akčních skupin při adaptaci environmentálních rizik. V souladu se zadáním bakalářské práce jsou v teoretické části práce vymezena environmentální rizika v rámci České republiky, popsán mikroregion, problematika místních akčních skupin, strategické plánování rozvoje a strategie komunitně vedeného místního rozvoje. Teoretická část je zpracována na dobré úrovni, vzhledem k jejímu rozsahu mohla studentka použít širší spektrum odborných zdrojů. V praktické části pak popisuje činnost konkrétní místní akční skupiny, provádí terénní výzkum a zpracovává a vyhodnocuje velmi rozsáhle SWOT analýzu. Z hlediska naplnění cíle práce je možné konstatovat, že byl naplněn na dobré úrovni – studentka uvádí některá opatření, která by vedla k eliminaci environmentálních rizik, ovšem opatření jsou spíše obecného charakteru. Z hlediska formálního je možné vytknout občasné neodborné vyjadřování, špatné formální uplatňování odrážek, využívání různých typů členění textu,

které vytváří dojem nejednotnosti práce. V práci se objevují typografické chyby. Studentku je možné pochválit za vypracování velmi podrobné SWOT analýzy. Práce má relativně logickou strukturu, duplicity se nevyskytují, literatura je citována podle normy. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Můžete konkretizovat navržená opatření vedoucí k eliminaci environmentálních rizik na území MAS?
2. Seznámila jste s výsledky práce MAS Hříběcí hory? Využijí Vaše výsledky pro zefektivnění své činnosti?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **C - dobře**

V Uherském Hradišti dne 22. 5. 2015

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------